2022年英语四级试卷答案
2022年6月英语四级考试已经结束了，下面为您带来《2022年6月英语四级试卷答案》供各位考生参考！我们将以更及时的发布本期英语四级试卷、四级答案、以及四级试题解析。
2022下半年英语四级模拟试卷及答案
PartⅣ
71.答案C。【试题分析】此题为语法题，考查句子结构。【详细解答】根据句意在逻辑上的连续性来看,此空应与前面一个something相同,即同位语。此处something后接一个定语从句来修饰。
72.答案B。【试题分析】此题为语法题。【详细解答】that引导定语从句,前面不能加介词;引导宾语从句时,that不作从句成分,而此空中的词作needs的宾语。what在宾语从句中作needs的宾语,表示不具体的“东西”,因此为正确答案。若选which,which应为关系代词引导定语从句,而此句无先行词,故不可选,how在从句中作状语,不符合语境。
73.答案A。【试题分析】此题考查固定搭配。【详细解答】inone's(own)way“以某人(自己)的方式”是固定搭配。B.case案件,情况,与文章意思不符。选C.method,无意义。D.口味,胃口,不相符。
74.答案C。【参考译文】每个人都有用自己的方式看、听、触、尝及为自己着想的能力。【试题分析】此题考查对句意的理解。【详细解答】thinkof想起,认为;无thinkto搭配;thinkfor表示“为……着想”,符合原文含义,为正确答案;thinkabout与of所表达的含义相近。
75.答案C。【试题分析】此题考查词义辨析。【词义辨析】空后的capabilitiesandlimitation就是对所填之词的解释,因此potentials“潜力”为最佳选择项。A.可能性;B.能力(只说明一个方面);D.能量。
76.答案D。【试题分析】此题考查考生的语感。【详细解答】此空缺主语,选项中只有C不能作主语。上文的句式皆为each引出的平行结构,据此,可猜出这儿也填Each。
77.答案A。【试题分析】此题考查考生的语感。【详细解答】thinking意为“有思想的”,根据语境,此空应为形容词。它与其他几个形容词一起并列作定语显然只有A项符合。
78.答案B。【参考译文】每个人都有权力作为一个重要的、有思想的、有意识、有创造力、有作为的人——赢家。【试题分析】此题考查词性词义辨析。【详细解答】此题四个选项中只有B项能够修饰person。因此,从修饰关系或词语搭配上可以选定正确答案B。productiveadj.有创造性的。producev.生产;product名词,产品;productivity创造性。
79.答案B。【试题分析】此题考查固定搭配。【详细解答】这一题考介动词搭配,referto“指的是,指,参考”为固定搭配。其他三个介词均不与refer搭配。
80.答案D。【试题分析】此题为语法结构题。【详细解答】此题考查定语从句。one后面的分句缺主语;one代替person,故引导词用who;whose不引导定语从句;which引导定语从句时代替物。
81.答案D。【试题分析】此题考查介词用法。【详细解答】表示“通过……方法(式)”时常用by(或through)+doing结构。
82.答案A。【参考译文】我们说某个人是赢家并不是说这个人通过打败另一个人使之失败。【试题分析】此题考查对句子结构及句意的理解。【详细解答】本题考查动词的?ing形式作介宾,并列连词and并列的成分在形式与功能上都应相同。and前为winning,此空也应为?ing形式;letting词义不符合语境。
83.答案C。【试题分析】此题考查考生的语感。【详细解答】根据being和形容词trustworthy可推测该空一定是形容词。creditv.相信;believing相信(现在分词);credibleadj.可信的;believed被相信的。
84.答案B。【试题分析】此题考查固定结构。【详细解答】此题考查both…and结构。该空后面由and联接两个as,选项中只有both与and形成正确搭配。
85.答案A。【参考译文】对我们而言，赢家就是无论作为个体或社会这个集体的一员都能真正地灵活地作出可靠的、值得依赖的、真实的反应。【试题分析】此题为词义辨析题。【词义辨析】前文提到的是个人,与之对应的应是社会,因此A为正确答案。B集团;C社区,团体;D政党,党派。
86.答案D。【试题分析】此题考查词的搭配。【详细解答】动词talk,tell,speak一般都不与idea搭配。expressthe/onesidea表达观点。
87.答案B。【参考译文】MartinBuber在讲述一个犹太教士的故事时表达了这一观点，那位教士临死前视自己为输家。【试题分析】此题考查习惯用法。【详细解答】deathbed是习惯用语,意为“临终,人死之前睡的床”。
88.答案C。【参考译文】这位犹太教士惋惜地说，未来世界的人不会问他为什么不是摩西，而是问他为什么不是他自己。【试题分析】此题为语法题，考查反身代词的用法。【详细解答】反身代词可以作表语。hewasn't后面接himself反身代词他自己。
89.答案A。【试题分析】此题考查固定搭配。【详细解答】此空考固定搭配。Itisamatterof事实上是……，因此A为正确答案。case事实,案件
90.答案D。【试题分析】此题考代词的用法。【详细解答】此空考代词。从文章上文中可知道此空的词代前文所提到的事情。因此D为正确答案。
PartⅤ写作指导
关于成功之路有很多说法，但考生必须紧扣题纲。第一段写每个人都试图在事业上获得成功，这是一个普遍的现象。该如何就这一点进行展开呢?考生在此不能长篇大论地举例说明，因为这是引言段，可以由第一句很自然地想到，并不是每个人都会成功，为什么呢?由这个问题可以引出文章的主旨，即成功者都不顾艰难困苦，坚持不懈直到最后成功，而失败者却常常半途而废。这句话也起了引出下文的作用。第二段，首先接着上文所说，自然地引出意志坚强，锲而不舍，勤奋进取是成功的三大要素。作为本段的主题句要论证这一观点，可以用例证法，这里要注意语言简洁，例子要典型。第三段是由考生表明自己对成功之路的观点，实际上是对前文的一个结论。功夫不负有心人，成功属于那些坚持不懈，努力进取的人，最后点题，这就是成功之路。
SampleWriting
TheWaytoSuccess
Everyonetriestoachievesuccessinhiscareer,butsomeonefinallyattainshisaimwhiletheotherfails.Why?Thesuccessfulonecontinueshiscausetothe
endthroughlongperiodofhardwork,butthefailureoneiseasilydisappointedandstopshalfway.
Strongwill,perseveranceanddiligencearethethreeessentialsofsuccess.A
manofstrongwillandperseverancealwayshasaninflexiblespirit.Hesticks
tohiscausenomatterhowtoughitmightbe.SunZhongshanwassuchaman.Many
ofhisattemptsfailed,butheheldtohispurposewithfirmnessandatlasthe
succeeded.Diligencemeanssteadinessinone'sworkandstudy.Marxoftenworked15hoursaday.Lifeisshortandwehavetoomuchtodo.Withoutdiligenceno
onecanachieveanything.
Ibelievethatwherethereisawillthereisawayandthatsuccessbelongstowhoevercanputupwithlongyearsofpatienttoilandconstanteffort.Thisisthewaytosuccess.
扩展：大学英语四级阅读理解经典模拟试题
Likeaneedleclimbingupabathroomscale,thenumberkeepsrising.In1991,15%ofAmericanswereobese(肥胖的);by1999,thatproportionhadgrownto27%.Youngsters,whoshouldhaveageandactivityontheirside,aregrowinglargeraswell:19%ofAmericansunder17areobese.Waistbandshavebeenpoppinginotherwesterncountriestoo,asphysicalactivityhasdeclinedanddietshaveexpanded.Byandlarge,peopleintherichworldseemtohavelostthefightagainstflab(松弛).
Meanwhile,poorernationshaveenjoyedsomesuccessintheirbattlesagainstmalnutritionandfamine.But,accordingtoresearchpresentedattheannualmeetingoftheAmericanAssociationfortheAdvancementofScience,itismoreacaseofbeingoutofthefryingpanandintothefire.ThemoststrikingexampleactuallyinthepoorworldcomesfromthePacificislands,homeoftheworld’smostobesecommunities.In1966,14%ofthemenonthisislandwereobesewhile100%ofmenundertheageof30in1996wereobese.
Thisincreaseinweighthasbeenunevenaswellasfast.Asaresult,undernourishedandover-nourishedpeoplefrequentlylivecheekbyjowl(面颊).Themixcanevenoccurwithinasinglehousehold.AstudyoffamiliesinIndonesiafoundthatnearly10%containedboththehungryandthefat.Thisisamysteriousphenomenon,butmighthavesomethingtodowithpeopleofdifferentagesbeinggivendifferentamountsoffoodtoeat.
Theprospectofheadingofftheseproblemsisbleak.Inmanyaffectedcountriesthereareculturalfactorstocontendwith,suchasanemphasisoneatinglargemealstogether,oronfoodasaform.ofhospitality.Moreover,thereisagoodmeasureofdisbeliefonthepartofpolicymakersthatsuchaproblemCouldexistintheircountries.Addtothatreluctanceonthepartofgovernmentstospendresourcesonpromotingdietandexercisewhilestarvationisstillarealthreat,andtheresultisarecipeforinaction.Unlesssomethingisdonesoon,itmightnotbepossibletoturntheclockback.
英语四级阅读模拟试题：
Choosecorrectanswerstothequestion:
1.Thefirstsentenceofthepassagemostprobablyimpliesthat______.
A.manyAmericansareobsessedwiththerisingtemperatureintheirbathroom
B.morepeopleareoverweighedintheUnitedStates
C.peoplearedoingmorephysicalexerciseswiththehelpofscales
D.youngstersbecometallerandhealthierthankstomoreactivities
2.Asphysicalexercisedeclinesanddietexpands,______.
A.otherwesterncountrieshasbeendefeatedbyfat
B.obesityhasbecomeanepidemic(流行病)oftherichworld
C.waistbandsbegintobepopularinotherwesterncountries
D.westerncountriescannolongerfightagainstobesity
3.WhichisNOTthepointoftheexampleofthePacificIslands?
A.Thepoorcommunityhasshakenoffpovertyandpeoplearewell-fednow.
B.Obesityisbecomingaprobleminthedevelopingworldtoo.
C.Excessiveweightincreasewillcausenolessharmthanthefoodshortage.
D.Theproblemofoverweightemergesveryfast.
4.Oftacklingobesityinthepoorworld,wecanlearnfromthepassagethat____
A.thematterissocomplexastogobeyondourcapacity
B.nomatterwhatwedo,theprospectwillalwaysbebleak
C.itisstarvation,therealthreat,thatneedstobesolved
D.weshouldtakeimmediateactionsbeforeitbecomesincurable
5.Whatisthemainideaofthispassage?
A.Obesityisnowaglobalproblemthatneedstackling.
B.Theweightsincreasefastthroughoutthewholeworld.
C.Obesityandstarvationaretwomainproblemsinthepoorworld.
D.Obesityhasshiftedfromtherichworldtothepoorworld.
英语四级阅读参考答案
1.[B]推理判断题。根据第1段第2句可推断第1句中的thenumber是指体重增加的人数，故答案为B。
2.[B]推理判断题。本题需要正确理解借代修饰手法。Waistbandshavebeenpopping形象刻画出其他西方社会急剧肥胖化的过程，故答案为B。本题很明显是考查因果关系的，第1段倒数第2句明确指出这个因果关系，只要根据该句做出选择就可以了。如果看得过远,反而有可能误选A或D。
3.[A]事实细节题。此处的例子是证明前一句话的，即But后面的内容。同时，两个年份的比较也突出问题发展的迅猛，从而印证下一段的主题句“Thisincreaseinweighthasbeenunevenaswellasfast.”说明了贫穷与肥胖是并存的。例子一般是用来证明紧挨着的前面或后面的论述，此处证明的观点在之前，其中的重点应该是But后面的内容，所以选项A与文中意思不符。注意本题要选的是NOTthepointoftheexample。
4.[D]观点态度题。文章最后一句扭转了整段的基调。作者呼吁解决这一问题，前文正是为此作铺垫，突出问题的复杂性和时间的紧迫性。
5.[A]主旨大意题。本文话题为obesity，作者从美国谈到所有西方国家，最后重点讨论其在发展中国家的最新发展趋势以及种种可能的成因，并强调应当尽早解决问题，故选项A正确。肥胖问题的阵营没有转移，只是扩大了，故选项D不对。选项B只是片面信息，没有包括最后一段关于如何解决肥胖问题的内容。选项C中的starvation并非本文讨论的主要话题。
